



## По обвинению в убийстве перед судом предстанет житель Чернянки

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего жителя поселка Чернянка Сергея Круглянского в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 8 января 2013 года в квартире Круглянского компания из четырех мужчин распивала спиртное, трое из них, включая хозяина, играла в карты. Четвертый компаньон не играл, но заглядывал в карты других и подсказывал ходы, а Круглянского упрекнул в плохом умении играть в карты. Ранее судимый Круглянский разозлился на приятеля, схватил нож и дважды ударил им потерпевшего в грудь. От полученных повреждений 44-летний мужчина скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613586>